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SAJTÓKÖZLEMÉNY   
MEGKEZDŐDIK A HAJDÚNÁNÁS, FÜRDŐ UTCAI FUNKCIÓBŐVÍTŐ FEJLESZTÉS 

 

 

444,563 millió forint támogatási összegből megkezdődik az ÉAOP-5.1.1/D-12-2013-0014 azonosító 

számú, „Hajdúnánási Gyógyfürdő környezetének funkcióbővítő fejlesztése” című projekt keretében a 

Hajdúnánás, Fürdő utcai beruházás. A projektet a Hajdúnánás Városi Önkormányzat és a 

Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. konzorciumban valósítja meg.  

 

A projekt keretében a Hajdúnánási Gyógyfürdő közvetlen környezetének teljes körű fejlesztése történik meg 

Hajdúnánáson. Az új arculat kialakítása során buszöböl, nonprofit szolgáltatóház, sporttelep gyalogos 

főbejárat és gazdasági szolgáltató épület kialakítása, valamint közcélú parkoló, szabadtéri színpad építése, 

továbbá járdafelújítás, tér és park kialakítása és közúthálózat fejlesztése történik meg. 

A projekt megvalósítása a Városi Sportpálya új gyalogos bejáratát és egy új gazdasági szolgáltatást (pl. 

kávézó, ajándéktárgy üzlet) biztosító épületet magába foglaló ingatlan építésével veszi kezdetét, mely 

kialakításának köszönhetően a későbbiekben tovább bővíthető. 

A közlekedési funkciót szolgáló fejlesztés során a Városi Sportpálya hátsó bejáratának megnyitásával a 

Vízmű telep mögötti és a Kemping előtti területen parkolók kerülnek kialakításra. Ide kerül áthelyezésre és 

kiépítésre a jelenleg a Hajdúnánási Gyógyfürdő nyári bejárata előtt meglévő ideiglenes tömegközlekedési 

megállóhely.  

A Fürdő utca Bányász Üdülő és Étteremtől kezdődő útszakasza a Kempingig új burkolatot kap, valamint 

megtörténik az út menti járdaszakaszok díszburkolatra cserélése, és a zöldfelületek megújítása. 

A projekthez kapcsolódó idegenforgalmi felújítás, térrendezés, a fürdő előtti beruházás kivitelezése 

tárgyában a Hajdúnánási Gyógyfürdő nyári bejáratának tengelyében egy közel 4000 m2-es szabadtéri 

színpad, „Amfiteátrum” épül. A beruházásnak köszönhetően a közösségi tér alkalmassá válik városi 

programok, előadások, rendezvények, figyelemfelkeltő események lebonyolítására.  

A projekt megvalósítása során kerékpártárolók, hulladékgyűjtők, padok, infótáblák kerülnek beszerzésre és 

kihelyezésre, az érintett területen a térvilágítás is megújul. 

A parkolók és tömegközlekedési megállóhely mellett új információs pontot és nyilvános WC-t magába foglaló 

építmény szolgálja majd a város lakóinak és az ide érkező vendégeknek a kényelmét. 

 


